



Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia 

1. Przedmiot zamówienia:
zakup i dostawa 2 licencji oprogramowania narzędziowego wspomagającego analizy statystyczne i raportowanie na potrzeby opracowywania, wizualizacji i raportowania danych w zakresie wdrażania PO WER w Dolnośląskim Wojewódzkim Urzędzie Pracy

W ramach realizacji zamówienia Zamawiający wymaga od Wykonawcy 
•	dostarczenia 2 licencji aktualnej wersji oprogramowania
•	świadczenia telefonicznego wsparcia technicznego w języku polskim w okresie 12 miesięcy
•	zapewnienia możliwości bezpłatnego pobierania z Internetu aktualizacji oprogramowania w okresie 12 miesięcy.
Oferowane rozwiązanie powinno zapewniać:
•	Wszechstronny zestaw procedur statystycznych umożliwiających prowadzenie dokładnych analiz z zastosowaniem tabel krzyżowych i korelacji danych. Przewidywanie wyników liczbowych przy użyciu regresji liniowej i analizy najbliższego sąsiedztwa. Możliwość rozbudowy o kolejne moduły, w przypadku konieczności zastosowania bardziej zaawansowanych metod identyfikacji i analizy złożonych relacji.
•	Wbudowane techniki przygotowywania danych do analizy. Możliwość identyfikacji i eliminacji zduplikowanych danych oraz odpowiednia zmiana struktury plików danych przed rozpoczęciem analizy. Słowniki danych (np. etykiet wartości i typów zmiennych) i wykorzystanie ich jako szablonu do szybkiego przygotowania wszystkich danych do analizy. Możliwość pracy w jednej sesji na wielu zbiorach danych.
•	Funkcje raportowania. Tworzenie typowych wykresów, takich jak macierze rozrzutu, histogramy i piramidy populacji. Możliwość tworzenia wykresów metodą przeciągania i upuszczania zmiennych i elementów na obszar roboczy i wyświetlania podglądu wykresu na poszczególnych etapach jego powstawania. Tworzenie szablonów wykresów na podstawie danego raportu, szablonów można używać do generowania kolejnych analogicznych wykresów. 
•	Zaawansowane możliwości wizualizacji. Możliwość wykorzystania technik raportowania OLAP. Tworzenie rozbudowanych wykresów wspomagających analizy i sprawozdawczość. Gotowe szablony map wspomagające generowanie analiz geograficznych lub demograficznych. Interaktywne wizualizacje wyników możliwe do przeglądania na różnych urządzeniach i platformach.
•	Obsługa różnych typów danych, w tym bardzo dużych zbiorów danych. Możliwość analizowania danych ankietowych, zawartości baz danych, danych z sieci WWW. Eliminacja zmienność danych w wyniku kodowania i sposobu prezentacji charakterystycznego dla języka. Zintegrowana obsługa kodowania Unicode.
1. Zamówienie  realizowane jest w ramach projektu „Pomoc techniczna PO WER dla Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu pracy na rok 2016”  i  jest współfinansowane przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

1. Termin realizacji zamówienia:   do 22 grudnia 2016r. 

1. Kryterium oceny ofert: 

[bookmark: _GoBack]W celu wyboru najkorzystniejszej oferty,  Zamawiający  przyjął  kryterium: „Cena  - 100%”. Najlepszą ofertą w rozumieniu powyższego kryterium będzie oferta spełniająca wymagania Zamawiającego o najniższej cenie. 
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